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Upozornění uživatelům a návštěvníkům lesa
 
Městský úřad Kutná Hora, odbor životního prostředí, orgán státní správy lesů upozorňuje uživatele a návštěvníky lesa, na mimořádný stav v lesích ve správním území našeho úřadu, vzniklý po vichřici dne 25.6.2008.
Vstup do vichřicí postižených lesů je nebezpečný!!

Dle § 19 odst. 1-3 lesního zákona č. 289/1995 Sb., (dále zákon), má každý právo vstupovat do lesa na vlastní nebezpečí. Při pohybu v lesích má dbát pokynů vlastníka, nájemce či jejich zaměstnanců a lesních stráží. 
Orgán státní správy lesů upozorňuje zejména na tato ustanovení zákona: 

Dle § 20 odst. 1 písm. h) zákona, je v lesích zakázáno vstupovat do míst oplocených nebo označených zákazem vstupu.

Dle § 20 odst. 1 písm. i) zákona, je v lesích zakázáno vstupovat do porostů, kde se provádí těžba, manipulace nebo doprava dříví.

Vyzýváme proto všechny uživatele a návštěvníky lesa, aby v době trvání tohoto mimořádného stavu, výše zmíněná zákonná ustanovení dodržovali. Do poškozených lesů vstupujte jen v nezbytných případech, s největší obezřetností, vždy s ohledem na vlastní bezpečnost a zdraví.

V případě poskytnutí odborné informace, se lze obrátit přímo na Městský úřad Kutná Hora, odbor životního prostředí (tel.číslo  327 710 274,  327 710 273 nebo e-mail:  vizner@mu.kutnahora.cz; vanhal@mu.kutnahora.cz.

